



ДОРОЖНЫЙ ФОНД ВЕРНЕТСЯ В ОБЛАСТЬ



ОБЛАСТНЫЕ ЗАКОНЫ

В трех чтениях одобрено внесение изменений в статью 26 областного закона «О защите прав ребенка».

По словам заместителя министра социальной защиты населения Свердловской области Ирины Кунгурцевой, законопроект подготовлен по поручению губернатора Александра Мишарина и направлен на реализацию поручения Президента РФ Дмитрия Медведева. В 2012 году на его реализацию потребуется более 37 миллионов рублей.

В ходе голосования депутаты поддержали инициативу областного правительства.

В втором и третьем чтении депутаты рассмотрели изменения в областной закон «Об особенностях муниципальной службы на территории Свердловской области» и в утвержденную им Типовую форму контракта с лицом, назначаемым на должность

главы местной администрации по контракту».

Одобрены поправки, в частности, касающиеся присвоения и сохранения муниципальным служащим классных чинов.

В окончательном, третьем, чтении депутаты рассмотрели проект внесения изменений в закон «О бюджетном процессе в Свердловской области».

Одобрены поправки, регламентирующие бюджетный процесс на переходный период от двухпалатного к однопалатному областному парламенту.

Проекты законов об областном бюджете и бюджете ТФОМС Свердловской области на 2012 год и плановый период 2013 и 2014 годов подлежат рассмотрению в обычном порядке при рассмотрении их палатами ЗССО до истечения полномочий депутатов, избранных в первое воскресенье марта 2008 года. После окончания полномочий депутатов, вышепука-

занные проекты законов рассматриваются Законодательным Собранием в соответствии с закрепленными в законе нормами.

В втором и третьем чтении рассмотрен закон «О Дорожном фонде Свердловской области», одобрены поправки, подготовленные рабочей группой.

Депутаты также разработали ряд рекомендаций для областного правительства — в частности, предлагается предусмотреть в областном бюджете на 2012 год и плановый период 2013 и 2014 годов бюджетные ассигнования на развитие материально-технической базы для осуществления контроля за качеством дорожных работ.

Также в окончательном чтении был принят депутатами Областной Думы закон «О технопарках в Свердловской области».

Во втором чтении в законопроект был внесен ряд поправок.

В первом чтении депутаты рассмотрели проект закона «О знаке отличия Свердловской области «За заслуги в ветеранском движении».

Как пояснила в докладе заместитель министра социальной защиты населения Свердловской области Ирина Кунгурцева, основанием для награждения таким знаком отличия являются заслуги в деятельности, направленной на оказание социальной, психологической, материальной, бытовой и правовой помощи ветеранам и членам их

семей, а также в деле патриотического воспитания молодежи.

Для лиц, награжденных данным знаком отличия, устанавливается мера социальной поддержки в виде единовременного пособия в размере 10 000 рублей.

На нынешнем заседании рассмотрен ряд альтернативных законопроектов. В частности, законопроект об областном материнском (семейном) капитале.

Первый из альтернативных законопроектов был внесен депутатом Областной Думы Георгием Перским, второй — законотворческая инициатива областного правительства.

В ходе голосования большинство голосов «за» получил правительственный проект закона. Он был принят в первом чтении.

СОГЛАСОВАНИЯ, ИНФОРМАЦИЯ, КОНТРОЛЬ

Депутаты приняли к сведению информацию Счетной палаты о результатах внешней проверки исполнения бюджета Шалинского городского округа за 2010 год.

Годовая бюджетная отчетность получателей бюджетных средств и годовой отчет об исполнении местного бюджета в этом муниципалитете признаны достоверными, однако ряд форм отчетности главных распорядителей бюджетных средств составлены с нарушениями нормативных правовых актов. Кроме этого, выявлены не-

достатки, обусловленные несовершенством ряда муниципальных правовых актов. Например, отсутствует нормативный правовой акт, определяющий лимиты штатной численности муниципальных органов и нормативы на их содержание.

Областная Дума заслушала информацию Счетной палаты о результатах проверки целевого и эффективного использования средств областного бюджета, выделенных в 2010 году на строительство жилья и оказание финансовой помощи пострадавшим от лесных пожаров жителям поселков Сарыянка и Вижай.

Средства, направленные на оказание финансовой поддержки, использованы в соответствии с целевым назначением. Вместе с тем в ходе проверки Счетной палаты выявлены нарушения правового и организационного обеспечения использования средств областного бюджета, выделенных в 2010 году на строительство жилья и оказание финансовой помощи пострадавшим от лесных пожаров. Выявленные нарушения подлежат устранению.

Всего депутаты внесли на рассмотрение Законодательного Собрания 92 законопроекта. Губернатор Свердловской области внес 14 законов и 63 проекта закона были подготовлены областным правительством.

В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОМ СОБРАНИИ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПОБЫВАЛИ ПРЕДСТАВИТЕЛИ МИД РФ

Во встрече с группой дипломатов центрального аппарата МИД РФ, которую возглавляет Чрезвычайный и Полномочный посол РФ Николай Елизаров, приняли участие председатели палат Законодательного Собрания Елена Чечунова и Людмила Бабушкина, заместители председателей палат Анатолий Сухов и Владимир Никитин, руководитель аппарата Законодательного Собрания Михаил Бочкарев.

Председатель Палаты Представителей Людмила Бабушкина, ознакомила гостей Законодательного Собрания с его историей и сегодняшним днем, рассказала о законотворческой работе областных парламентариев.

С большим интересом гости ознакомились с экспозицией музея Законодательного Собрания. Большое впечатление на Николая Елизарова и сопровождавших его лиц произвела галерея официальных символов Свердловской области, представленных на втором этаже здания.

Рассказывая представителям МИД о межпарламентской деятельности Законодательного Собрания Свердловской области, Людмила Бабушкина особо подчеркнула, что между парламентариями нашего региона и депутатами из стран ближнего, дальнего зарубежья, других российских регионов сложились многолетние плодотворные



контакты. Заключенные соглашения о межпарламентском сотрудничестве позволяют на регулярной основе обмениваться опытом законотворческой деятельности, способствуют повышению имиджа нашего региона за рубежом, расширению гуманитарных связей.

В ходе обзорной экскурсии по зданию Законодательного Собрания, первого в России построенного исключительно для работы региональных парламентариев, гости высоко оценили примененные здесь архитектурные и технические решения. В частности, Николай Елизаров отметил, что современные технологии, которые помогают областным депутатам разрабатывать и принимать законы, могут служить образцом для других регионов России.

СОСТОЯЛОСЬ ЗАСЕДАНИЕ «КРУГЛОГО СТОЛА» ПО ТЕМЕ: «НЕСЧАСТНЫЕ СЛУЧАИ С ОБУЧАЮЩИМИСЯ: ПРАВОВЫЕ АСПЕКТЫ»